

# ГОРОДСКАЯ

# ГАЗЕТА

№ 18 (19199)  
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
**23**  
ЯНВАРЯ  
2008г.

Восход солнца 8.39  
Заход солнца 16.43  
Долгота дня 8.04

## ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

### ОСОБЫЕ ЮБИЛЯРЫ

По сведению управления социальной защиты населения, в нашем городе проживает 415 ровесников области, которые родились именно в Кузбассе, из них 35 ленинск-кузнецчан рождены в январе.

В городском отделе ЗАГС сообщили, что всего в январе 1943 года в городе появилось на свет 1062 ребенка. В том году зарегистрирован 171 брак, причем январских семей было 26. В день празднования юбилея области, то есть 26 января, в Ленинск-Кузнецком отделе ЗАГС пред-

полагается регистрация 13 новых семейных пар. Новобрачным будут вручены по 30 тысяч рублей от губернатора области А. Г. Тулеева и подарки главы Ленинска-Кузнецкого В. К. Ермакова. Ровесников области порадуют путевками на оздоровление в центре "Элигомед".

### ЗНАТЬ ИСТОРИЮ ОБЛАСТИ

Первый этап историко-краеведческого лото «Родная сторона», посвященный 65-летию Кемеровской области, прошел в Центральном Дворце культуры угольщиков. Команды школ № 20 и 38 соревновались в знании истории родного края.

Инициаторы конкурсной игры – работники дворца и библиотеки-филиала № 14. Они составили вопросы, касающиеся развития Кузбасса, его предприятий, известных людей. Вопросы эти довольно сложные, чтобы дать на них ответы, надо немало прочесть литературы о родном городе и области в целом. Но школьники оказались на высоте, набрав большое количество баллов.

Следующая встреча состоялась 22 января. Участвовали в ней школы № 10 и 22. Затем силами померяются школы № 3 и 7. Последнюю встречу проведут школы № 2 и 33.

И только тогда будут подведены итоги. Награждение участников и будет проводиться в День российского студенчества. Победители получат сладкие призы, изготовленные хлебокомбинатом в качестве подарка. А потом всех ожидает веселый праздничный концерт.

### ВСЕ О РОДНОМ КУЗБАССЕ

Неделя, посвященная юбилею Кемеровской области, началась в ПУ-14.

Ребята ознакомились с историей родного края, символикой области. Теперь они готовятся к конкурсу стихов кузбасских поэтов, викторине под названием «Родина моя – Кузбасс». Затем пройдет конкурс рисунков и фоторабот по этой же тематике.

Кроме того, учащимся дано задание разыскать среди своих родных тех, кто родился 26 января 1943 года, и составить о них рассказы.

### ВЕРНУЛИСЬ ЛАУРЕАТАМИ

Образцовый коллектив фольклорный ансамбль «Бубенцы» и хореографический ансамбль «Впечатление» Центрального Дворца культуры награждены дипломами лауреатов регионального конкурса детско-юношеских фольклорных коллективов «Рождество в Березовском».

В программе фестивалей-конкурсов, помимо концертов открытия и закрытия, состоялись рождественские благотворительные концерты для детей приютов, детских домов и интернатов, экскурсия в музей-заповедник «Томская писаница», были организованы развлекательные программы.

### САМУРАЙ МЕСТНОГО РАЗЛИВА

Весёлое застолье в одной из квартир закончилось семейными разборками.

Поздно ночью в милицию позвонила женщина и рассказала, что из квартиры соседней доносятся крики. Прибывшие на место оперативники выяснили, что беспокойства соседки были небезосновательны. В квартире милиционеры обнаружили окровавленное тело женщины и мужчину с ножом в груди.

Под воздействием спиртного семейная пара начала выяснять отношения. Постепенно словесная перепалка перешла в потасовку, и в ход пошли уже физические доказательства своей правоты. Супруг набросился на свою жену, избил ее, но и этого ему оказалось недостаточно. Схватив со стола нож, мужчина ударил спутницу жизни в живот. По словам милиционеров, после того как злоумышленник осознал, что натворил, он решил покончить жизнь самоубийством и ударил себя ножом прямо в сердце. От полученного ранения мужчина скончался на месте. Этот «самурайский подвиг» и освободил его от уголовной ответственности.

Служба новостей.  
Кузбасс-информ.



Бригада монтажников в ООО ПКФ «Инвестшахтострой», возглавляемая Геннадием Владимировичем Ширяевым, заканчивает монтаж десятиэтажного дома по проспекту Ленина. Темпы строительства, несмотря на морозы, коллектив поддерживает



самые высокие. Параллельно монтажу идёт установка дверей, пластиковых окон, ведутся сантехнические работы.

На снимках: строители из бригады Г.В. Ширяева (слева направо): электросварщик Ю.А. Люц, монтажник В.А. Земиров, зве-

ньевой В.В. Земиров, монтажник А.Т. Тихонов и мастер Н.Н. Маркова; идёт монтаж дома. Фото М. НИКОНОВА.

**Территориальная избирательная комиссия начала выдачу открепительных удостоверений тем горожанам, которые в день голосования 2 марта 2008 года будут находиться вне своего избирательного участка.**

Предстоящие выборы Президента Российской Федерации обещают стать самым ярким общественно-политическим событием первых месяцев года. Причем избирательная кампания разворачивается очень быстро – не успели утихнуть страсти вокруг нового состава парламента страны, а уже пора готовиться к очередному голосованию. И до конца этой недели Центральная избирательная комиссия должна официально зарегистрировать всех кандидатов, выполнивших требования закона. 27 января здесь крайний срок. Так что совсем скоро мы узнаем имена претендентов на пост главы государства.

Тем временем подготовка к проведению голосования идет полным ходом. У нас создан и предметно работает городской центр содействия выборам, который призван помочь в решении различных организационных, материальных, технических вопросов. Постановлением главы города В.К. Ермакова на территории Ленинска-Кузнецкого образован 61 избирательный участок, в том числе четыре так называемых закрытых, где проходит курс медицинского лечения и временно содержится часть избирателей. Помещения для голосования остаются прежними, хотя есть и одно исключение – комиссия избирательного участка

№ 440 будет располагаться теперь не в клубе ЗАО «Кузбассэлемент», как было раньше, а в профилактории предприятия по адресу: проспект Ленина, 45а.

## ГОЛОСА – ЗА ГЛАВУ ГОСУДАРСТВА

По словам председателя территориальной избирательной комиссии И.Г. Кайзер, важнейшей задачей ближайших недель становится формирование комиссий на участках. Сейчас ведется прием предложений по их персональному составу. С инициативой здесь могут выступить политические партии, общественные объединения, городской Совет народных депутатов, а также избиратели по месту работы, службы, учебы или жительства. При этом все необходимые документы надо представить в территориальную комиссию до 30 января включительно – таков отведенный законом срок. 31 января на основе поступивших предложений начнется формирование участковых комиссий, и 7 февраля они приступят к работе. Как обычно, запланировано

**2 марта 2008 г. ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

проведение нескольких семинаров с их председателями, где предстоит обсудить актуальные вопросы организации выборов.

Законодательная схема

проведения выборов. Законотворительная схема проведения нескольких семинаров с их председателями, где предстоит обсудить актуальные вопросы организации выборов. Законодательная схема проведения выборов. Законотворительная схема проведения нескольких семинаров с их председателями, где предстоит обсудить актуальные вопросы организации выборов.

скач открепительных удостоверений, которыми вправе воспользоваться земляки, планирующие в день выборов отлучиться за пределы своего избирательного участка. Причины здесь могут быть самые разные: отпуск, командировка, поездка в гости и еще многое другое. До 10 февраля включительно ленинск-кузнецчане получат открепительные удостоверения в территориальной избирательной комиссии, которая располагается в здании администрации города по проспекту Кирова, 56, кабинет № 413. А с 11 февраля и по 1 марта включительно такое удостоверение выдадут непосредственно на вашем участке. Список избирательных участков был опубликован в № 11 «Городской газеты» за 15 января.

Первый житель города, пришедший в территориальную комиссию за открепительным удостоверением, собирается погостить у родственников на Дальнем Востоке. 2 марта домой он вряд ли вернется, так что свой выбор намерен сделать там, на самом краю России. Это его право, закрепленное в Конституции страны. Отлично, что избиратель старается им воспользоваться. Выбираем ведь главу государства. И значит, каждый наш голос важен.

В. ИВАНОВ.



## НАЛОГИ И МЫ

### Платим за землю

С 01.01.2006 года изменился порядок исчисления земельного налога в соответствии с главой 31 Налогового кодекса РФ.

Организации, индивидуальные предприниматели и граждане, обладающие земельными участками на основании права собственности, права постоянного (бессрочного) пользования, права пожизненного наследуемого владения на земельные участки, решений местных органов власти о предоставлении земельных участков, облагаются земельным налогом, который необходимо уплатить до 1 апреля 2008 года.

Статьей 391 Налогового кодекса РФ предусмотрен порядок определения налоговой базы для исчисления земельного налога.

Пунктом 5 данной статьи предусмотрено уменьшение налоговой базы на не облагаемую налогом сумму в размере 10 000 рублей на одного налогоплательщика на территории одного муниципального образования в отношении земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении, для определенной категории налогоплательщиков (имеющие льготы). Уменьшение налоговой базы на не облагаемую налогом сумму, установленную пунктом 5, производится на основании документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы, представляемых налогоплательщиком в налоговый орган по месту нахождения земельного участка.

На территории Ленинска-Кузнецкого издано постановление № 27 от 27.10.2005 года, в котором пунктом 1.3 предусмотрено освобождение от уплаты земельного налога в размере 50 % для налогоплательщиков, достигших общеустановленного пенсионного возраста (мужчины 60 лет и старше, женщины 55 лет и старше). Основанием для предоставления данной льготы являются документы, подтверждающие право на нее.

Гражданам, имеющим земельные участки, необходимо зарегистрировать свое право на них в учреждении юстиции. Для этого нужны следующие документы: кадастровый план, выданный территориальным отделом Управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости (форма № В1), адрес: г. Полысаево, ул. Кремлевская, 5, остановка «Хлебокомбинат»; документ, на основании которого был выделен земельный участок для ведения личного подсобного дачного хозяйства, огородничества, садоводства и так далее.

Г. АКИМОВА,  
Главный госналоговый инспектор.

С 1 ЯНВАРЯ 2008 года началась очередная декларационная кампания. Налоговая декларация представляется в инспекцию не позднее 30 апреля 2008 года.

В соответствии с действующим налоговым законодательством налоговые органы области начали прием деклараций о доходах, полученных физическими лицами в 2007 году.

На основании статей 227-229 Налогового кодекса РФ декларация о доходах обязаны представить в инспекцию по месту постоянного жительства следующие налогоплательщики: индивидуальные предприниматели - исходя из сумм доходов, полученных от осуществления предпринимательской деятельности; частные нотариусы и другие лица, занимающиеся частной практикой; физические лица - исходя из сумм вознаграждений, полученных от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая до-

## ЗАПОЛНИТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ

ходы по договорам найма или договора аренды любого имущества; физические лица - исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности; физические лица - налоговые резиденты Российской Федерации (лица, фактически находившиеся в Российской Федерации не менее 183 дней) - исходя из сумм доходов, полученных из источников, находящихся за пределами Российской Федерации; физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов) - исходя из сумм таких выигрышей; физические лица, получившие доходы, при выплате которых не был удержан налог - исходя из сумм таких доходов.

При этом физические лица -

налоговые резиденты Российской Федерации и лица, не являющиеся налоговыми резидентами, заполняют декларацию формы 3-НДФЛ.

В налоговой декларации физические лица указывают все полученные ими в налоговом периоде доходы, источники их выплаты, налоговые вычеты, суммы налога, удержанные налоговыми агентами, суммы фактически уплаченных в течение налогового периода авансовых платежей, суммы налога, подлежащие уплате или возврату по итогам налогового периода.

Если физическое лицо несвоевременно представит налоговую декларацию, то на него будет наложен штраф в соответствии со ст. 119 НК РФ.

Непредставление налогоплательщиком в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в на-

логовый орган по месту учета при отсутствии признаков налогового правонарушения влечет взыскание штрафа: в размере 5 процентов суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основе этой декларации за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 100 рублей; в течение более 180 дней по истечении установленного законодательством о налогах срока представления данной декларации в размере 30 процентов суммы налога, подлежащей уплате на основе этой декларации, и 10 процентов суммы налога, подлежащей уплате на основе этой декларации за каждый полный или неполный месяц, начиная со 181-го дня.

Л. КАРЦЕВА,  
Заместитель начальника инспекции.

## ВВЕДЕННЫ КОДЫ

С 1 января 2008 года на основании приказа Министра финансов РФ от 24 августа 2007 года № 74н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» вводятся два новых кода бюджетной классификации по налогу на прибыль для сельскохозяйственных товаропроизводителей:

182 1 01 01013 01 0000 110 «Налог на прибыль организаций для сельскохозяйственных товаропроизводителей, не перешедших на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог), зачисляемый в федеральный бюджет»;

182 1 01 01014 02 0000 110 «Налог на прибыль организаций для сельскохозяйственных

товаропроизводителей, не перешедших на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единый сельскохозяйственный налог), зачисляемый в бюджеты субъектов Российской Федерации».

Тип платежа	14-17 разряд КБК
НС, АВ (ПЛ, ВЗ, ГП)	1000
ПЕ, ПЦ	2000
СА, АШ, ИШ	3000

- при уплате налогов и сборов в поле 110 расчетного документа указывается «НС» или «АВ», при этом в 14 - 17 разрядах КБК следует указывать 1000;

- при уплате пеней и процентов в поле 110 расчетного документа указывается «ПЕ» или

«ПЦ», а в 14 - 17 разрядах КБК - 2000;

- при уплате сумм денежных взысканий (штрафов) в поле 110 расчетного документа указывается «СА», а в 14 - 17 разрядах КБК - 3000.

Т. ТРИШИНА,  
Начальник отдела учета, отчетности и анализа.

До 1 АПРЕЛЯ 2008 года налогоплательщикам - физическим лицам необходимо уплатить транспортный налог за 2007 год.

Транспортный налог уплачивается физическими лицами, на имя которых зарегистрированы транспортные средства, приобретенные и переданные на основании генеральной доверенности на право владения и распоряжения транспортным средством, оформленной до 27.07.2002 года.

Объектами налогообложения являются: автомобили; мотоциклы; мотороллеры; автобусы; другие самоходные машины; механизмы на пневматическом и гусеничном ходу; самолеты, вертолеты; яхты, парусные суда, катера, моторные лодки; снегоходы, мотосани; другие водные и воздушные транспортные средства, зарегистрированные в установленном порядке.

Не являются объектами налогообложения: весельные лодки; моторные лодки с двигателем мощностью не свыше 5 лошадиных сил; автомобили легковые, специально оборудованные для инвалидов; автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил, полученные или приобретенные через органы социальной защиты населения в установленном порядке; транспортные средства, находящиеся в розыске, при условии подтверждения факта их угона (кражи) документом, выдаваемым уполномоченным органом.

Сумма налога рассчитывается из того периода времени, в течение которого транспортное средство состояло на регистрации. Месяц регистрации, а также месяц снятия с регистрации транспортного средства принимаются за каждый полный месяц.

Транспортный налог подлежит уплате независимо от того, эксплуатируется транспортное средство или нет. Основание для исчисления и предъявления налога - регистрация в ГИБДД. Налог уплачивается на основании налогового уведомления, которое вручается налогоплательщику налоговой инспекцией до 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом. В случае изменения налогооблагаемой базы перерасчет транспортного налога производится налоговым органом по окончании налогового периода. Уплата транс-

портного налога по итогам перерасчета производится не позднее 1 марта года, следующего за годом истекшего налогового периода.

По истечении срока уплаты налога неуплаченная сумма считается недоимкой и взыскивается в установленном порядке с начислением пени за каждый день просрочки платежа.

Тем, кому предоставляется льгота по уплате налога, необходимо заранее представить в налоговую инспекцию документы (документы на льготу представляются ежегодно).

Льготы по уплате транспортного налога предоставляются пенсионерам, получающим трудовую пенсию по старости или по инвалидности I степени утраты трудоспособности или пенсии по инвалидности I степени утраты нетрудоспособности, - не более 500 рублей.

Необходимые документы для получения льготы: заявление, копия пенсионного удостоверения, копия медицинской справки о пригодности управления транспортным средством, копия водительского удостоверения, копия технического паспорта.

В случае, если транспортное средство зарегистрировано на супругу, но по доверенности им управляет супруг, то супруга также имеет право на льготу. В данном случае необходимо представить следующие документы: заявление на льготу от супруги, копию пенсионного удостоверения супруги, копию технического паспорта супруги, а также копию водительского удостоверения супруга, копию медицинской справки о пригодности управления транспортным средством супруга, копию свидетельства о браке.

Телефон для справок: 5-98-58.

М. ЛОЯРКОВА,  
Начальник отдела.

## ЕСЛИ ИМЕЕТЕ ТРАНСПОРТ

соответствии с федеральным законодательством и имеющим легковые автомобили и мотоциклы. Льгота предоставляется в отношении только одного транспортного средства пенсионерам, получающим трудовую пенсию по старости, и инвалидам II и III степени утраты нетрудоспособности в размере не более 1000 рублей. Пенсионерам, получающим трудовую пенсию по инвалидности I степени утраты трудоспособности или пенсии по инвалидности I степени утраты нетрудоспособности, - не более 500 рублей.

Необходимые документы для получения льготы: заявление, копия пенсионного удостоверения, копия медицинской справки о пригодности управления транспортным средством, копия водительского удостоверения, копия технического паспорта.

В случае, если транспортное средство зарегистрировано на супругу, но по доверенности им управляет супруг, то супруга также имеет право на льготу. В данном случае необходимо представить следующие документы: заявление на льготу от супруги, копию пенсионного удостоверения супруги, копию технического паспорта супруги, а также копию водительского удостоверения супруга, копию медицинской справки о пригодности управления транспортным средством супруга, копию свидетельства о браке.

Телефон для справок: 5-98-58.

М. ЛОЯРКОВА,  
Начальник отдела.

## ЗВОНИТЕ, ВАС УСЛЫШАТ!

За 2007 год специалисты инспекции дали по телефонной справочной службе более 2980 ответов на устные вопросы налогоплательщиков.

В основном горожане обращаются сюда с вопросами о сроках уплаты и предоставлении льгот по земельному, транспортному налогам, налогу на имущество физических лиц, а также порядке предоставления налоговых вычетов, регистрации юридических и физических лиц (ИНН), сверки расчетов с бюджетом. По некоторым вопросам в инспекции можно получить более подробную информацию в операционных залах №1 и 2 на стендах, в папках, компьютерах-информаторах.

На «телефон доверия» инспекции в течение 2007 года поступило 74 анонимных звонка от жителей нашего города. При этом больше всего их по-прежнему волнует неприменение контрольно-кассовой техники при расчетах с населением, сокрытие доходов от налогообложения, незаконная предпринимательская деятельность. Позже в ходе проверок специалистами инспекции было выявлено 26 нарушений налогового законодательства. По результатам проверок нарушители привлечены к налоговой и административной ответственности на сумму 62 000 рублей, которая полностью взыскана в местный бюджет.

Кроме того, на «телефон доверия» обращаются физические лица по поводу нарушений их конституционных прав, связанных с выплатой заработной платы в размере ниже прожиточного минимума. Таких сообщений поступило за 2007 год 22, причем каждое из них рассмотрено и не оставлено без внимания. Основным методом работы с налогоплательщиками по легализации теневой заработной платы является их персональное заслушивание на комиссиях по легализации заработной платы. В результате проведения данной работы количество подобных обращений граждан по сравнению с 2006 годом снизилось на 48 %.

Много обращений поступает по поводу аренды жилья. Доходы, полученные от сдачи своего имущества в аренду, подлежат обязательному декларированию (не позднее 30 апреля). Граждане, получившие такой доход, должны также исчислить и уплатить налог в размере 13 % от полученной суммы дохода. В ходе проверок по выявленным фактам сокрытия доходов от налогообложения в бюджет поступило 6800 рублей.

Звоните, и вас обязательно услышат! Телефон справочной службы инспекции: 5-98-58, «телефон доверия»: 5-99-59.

Л. БЕРГ,  
Главный специалист

## НОВЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

Уважаемые налогоплательщики, плательщики сборов и налоговые агенты! У нас, в межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области, поменялись номера телефонов. Сейчас телефон справочной службы - 5-98-58. Анонимные звонки принимаются по «телефону доверия» 5-99-59. Телефон отдела работы с налогоплательщиками - 5-98-51.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

**СЕГОДНЯ** в Кузбассе действует, наверное, одна из самых мощных в стране система социальной поддержки студенческой молодежи. В рамках этой системы принят ряд законодательных актов коллегии администрации и Совета народных депутатов Кемеровской области, гарантирующих социальные льготы студентам очной формы обучения.

**Целевая субсидия на оплату обучения** предоставляется за счет средств областного бюджета малообеспеченным студентам (имеющим доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума по области) дневной формы обучения, обучающимся на контрактной основе в государственных и негосударственных высших и средних специальных образовательных учреждениях Кемеровской области, прошедших государственную аттестацию и аккредитацию, имеющих лицензию на право ведения образовательной деятельности, за исключением студентов первого курса и получающих второе высшее образование. Субсидия безвозмездна и возврату не подлежит. Субсидия предоставляется по ходатайству учебного заведения.

Решение о выделении субсидии принимается комиссией при департаменте науки и профессионального образования Кемеровской области.

Субсидия выделяется по итогам академической успеваемости. В зависимости от академической успеваемости студента выделяются следующие размеры субсидии:

- \* При окончании учебного семестра с оценками «отлично» выплачивается 80% процентов от стоимости одного семестра обучения;
- \* При окончании учебного семестра с оценками «отлично» и «хорошо» выплачивается 40% процентов от стоимости одного семестра обучения.

**Губернаторские стипендии** назначаются в целях оказания материальной поддержки студентам высших и средних специальных образовательных учреждений, показывающим высокие результаты в учебе, научной и общественной деятельности, победителям всероссийских, областных олимпиад, конкурсов, фестивалей. Кандидатами на получение губернаторских стипендий могут быть студенты со второго курса, обучающиеся на «отлично» и «хорошо». Кандидатуры на получение губернаторских стипендий утверждаются учеными (педагогическими) советами высших и средних специальных образовательных учреждений.

По решению губернатора с 1 января 2004 губернаторские стипендии студентам высших учебных заведений установлены в размере 600 рублей, техникумов и колледжей – 300 рублей.

С 1 января 2004 учреждены губернаторские стипендии студентам-инвалидам – 300 руб.

Кроме того, ежегодно выплачивается 100 стипендий по 1000 рублей для победителей всероссийских и международных предметных олимпиад.

**Доплаты к академическим стипендиям** назначаются в целях оказания материальной поддержки малообеспеченным (имеющим доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума по области) студенческим семьям и студентам, отслужившим в местах вооруженных локальных конфликтов, показывающим высокие результаты в учебе.

- Право на получение доплат имеют:
- \* Студенты, отслужившие в местах вооруженных локальных конфликтов;
- \* Студенческие семьи, где один из членов семьи инвалид;
- \* Полные студенческие семьи, где есть дети;



## В ПОДДЕРЖКУ СТУДЕНТОВ

\* Неполные студенческие семьи, где ребенка воспитывает один родитель-студент.

Доплата к академической стипендии выплачивается ежемесячно в размере 500 рублей. Выдвижение на доплату к академической стипендии производится ученым советом вуза по согласованию со студенческой профсоюзной организацией и студенческим советом высшего учебного заведения.

В Ленинске-Кузнецком 203 студента получают социальную стипендию.

**Гранты губернатора Кемеровской области** на поддержку социально значимых проектов для студентов Кузбасса.

По решению Коллегии администрации Кемеровской области от 03.05.2007 года, учреждены гранты в размере 10 тыс. руб. студентам высших и средних специальных учебных заведений, действующих на территории Кемеровской области, очной формы обучения. Ежегодно вручается 100 грантов на общую сумму 1 млн. руб.

В 2008 году в г. Ленинске-Кузнецком 9 студентов получают грант губернатора Кемеровской области.

**Бесплатные продуктовые наборы** стоимостью 150 рублей введены для студентов высших и средних специальных образовательных учреждений области: сирот, инвалидов первой и второй групп, малообеспеченных студентов (имеющим доход на одного члена семьи ниже прожиточного минимума по области), имеющих родителей-пенсионеров или работников бюджетной сферы.

Студенты обращаются в студенческий совет учебного заведения с заявлением на имя губернатора области и документами, подтверждающими льготы.

**Льготы для детей студентов.** Бесплатным посещением детских дошкольных образовательных учреждений пользуются дети студенческих семей, где оба родителя студенты; неполные студенческие семьи, где один студент-родитель воспитывает ребенка. Студент обращается с заявлением о предоставлении бесплатного места в дошкольном образовательном учреждении для своего ребенка в студенческий совет учебного заведения. В свою очередь, студенческий совет на-

правляет списки и заявления обратившихся студентов в департамент науки и профессионального образования Кемеровской области.

**Льготный проезд по территории области** производится за счет дотации из областного бюджета для студентов дневной формы обучения. Студенты пользуются 50%-ной льготой в течение всего календарного года по предъявлению студенческого билета при покупке билета в кассе автовокзала.

Кроме перечисленных льгот, из областного бюджета лучшим студентам высших и средних специальных учебных заведений выплачиваются **именные стипендии**:

им. В.И. Заузелкова – студентам Кемеровского колледжа строительства и эксплуатации зданий и инженерных сооружений в размере 220 рублей;

им. М.Г. Щербакова – студентам филологического факультета Кемеровского государственного университета в размере 100 рублей;

им. М.П. Сметанникова – студентам Кемеровского государственного сельскохозяйственного института в размере 500 рублей;

им. А.И. Чудоякова – студентам Кузбасской государственной педагогической академии в размере 100 рублей;

им. В.П. Романова – студентам горного факультета Кузбасского государственного технического университета в размере 500 рублей и студентам Прокопьевского горнотехнического колледжа в размере 250 рублей;

им. В.Н. Данкова – для студентов факультета филологии и журналистики Кемеровского государственного университета (5 стипендий по 500 рублей);

им. В.Д. Федорова – особо одаренным и талантливым студентам в размере 500 рублей.

Кандидатуры на получение именных стипендий утверждаются учеными (педагогическими) советами высших и средних специальных образовательных учреждений.

**Т. ЯКУШИНА.**  
Зав.отделом  
молодежной политики.

## СТАНУТ ОБОГАТИТЕЛЯМИ

Рабочих для шахтовых обогатительных фабрик в профтехучилище №38 раньше не готовили. Будущие обогатители угля обучались в учебно-курсовом комбинате и непосредственно на шахтах, в процессе работы. Кроме того, угольные предприятия имеют лицензии, дающие право на подготовку рабочих кадров. Но все равно рабочих специфических специальностей на фабриках хронически не хватало. И два года назад руководство СУЭКа решило поставить это дело на более серьезную основу. В ПУ-38 была образована экспериментальная группа из девушек, окончивших девять классов, с целью овладения ими специальностью «обогачитель полезных ископаемых».

Первый набор обучается сейчас на втором курсе. На нынешний учебный год набрана еще одна группа. Для того, чтобы поступить, необходимо получить направление от одного из предприятий в составе Сибирской угольной энергетической компании, затем кандидаты должны пройти собеседование. Конкурса, как при поступлении на другие специальности, не существует, так как число направлений от шахт строго регламентируется.

– Есть, правда, две девушки, которые пришли от шахты «Заречная», которая в систему СУЭКа не входит, – говорит заместитель директора училища О.Ю.Берлизова. – Но, конечно, с согласия руководства компании.

Ольга Юрьевна рассказала, что при наборе преимущество отдается сиротам, воспитанницам детского дома, но все же главное условие – чтобы девушка была прилежной к труду, толковой, хорошо и охотно училась.

Первокурсникам предстоит изучать общеобразовательные предметы, пройти учебную программу за десятилетний и одиннадцатый классы, потому что современный рабочий должен иметь образование не ниже среднего. Кроме того, им преподают специальные предметы: материаловедение, электротехника, основы горного дела, технология горных работ и другие. Здесь учащиеся познают азы горного дела, знакомятся с такими понятиями, как, к примеру, строение земной коры, строение шахты. А после того, как их вниманию представлена теория, переходят непосредственно к практике. Первокурсники знакомятся с обогатительными фабриками, а первые производственные навыки нарабатывают в мастерской, непосредственно в самом училище.

На втором курсе намного сложнее. Учащиеся уже практикуются на шахтовых обогатительных фабриках. Здесь девушки обязаны показать себя перед работодателями с наилучшей стороны. Мастер группы Нина Александровна Чубыкина (она же – преподаватель спецдисциплин) старается так строить практику своих подопечных, чтобы они проходили ее в условиях, максимально приближенных к будущей работе.

Сегодняшние второкурсники на практике уже второй месяц. Им приходится работать не покладая рук: обслуживать обогатительные машины, сепараторы, выбирать породу из угля и многое другое. Иначе настоящим обогатителем не станешь.

По окончании третьего курса выпускники при желании смогут продолжить свое образование в высших учебных заведениях. Но большинство, конечно, пойдет на производство. Они станут аппаратчиками сульфителей, грохочниками, дозировщиками, дробильщиками, машинистами мельниц, операторами пульта управления, сепараторщиками, фильтровщиками, центрифужщиками.

Первый выпуск обогатителей полезных ископаемых состоится в 2009 году. На обогатительных фабриках шахт города и региона придут грамотные, хорошо подготовленные рабочие. И смогут выполнять свои обязанности квалифицированно, с высокой отдачей.

**Алина ТАРАСОВА.**  
Юнкор гимназии № 12.

Утвержден решением городского Совета народных депутатов от 27.12.2007 № 129

**ПРИЁМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ**

№ окр.	Ф.И.О. депутата	Прием на округе	Прием по месту работы депутата
2.	Иглов Владимир Ильич	Фонд поддержки малого предпринимательства I и IV поведельник месяца 15.00-16.00	ГП КО «Полиграфобъединение» ежедневно (в рабочие дни) 14.00-15.00 тел. 3-39-28
3.	Лобач Людья Дмитриевна	Школа №8 I и III поведельник месяца 16.30-18.30	тел. 8-901-616-04-08 ежедневно (в рабочие дни) 10.00-17.00
4.	Телегин Вячеслав Николаевич	Школа №1 II вторник месяца 10.00-12.00	пр-т Ленина, 61/1 («Эконом-престиж») ежедневно (в рабочие дни) 10.00-12.00 тел. 7-94-77
5.	Малюгин Борис Петрович	ДПП №18 I среда месяца 13.00-15.00	пр-т Кирова, 13а (ОАО «Управление по профилактике и рекультивации») ежедневно (в рабочие дни) 13.00-15.00 тел. 6-50-62
6.	Федоров Юрий Сергеевич	школа №11 IV вторник месяца 17.00 школа №19 I вторник месяца 17.00	ФГЛПУ НКЦОЗШ ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 2-39-04
7.	Лавренко Леонид Петрович	ул. Земцова, 6 (ООО «Автомобилист Плюс») I-го и 15-го числа месяца 15.00-18.00	ул. Земцова, 6 (ООО «Автомобилист Плюс») ежедневно (в рабочие дни) 16.00-18.00 тел. 7-41-50, 6-48-63
8.	Попова Наяла Махмутовна	ПУ №14 II, IV поведельник месяца 15.00	ПУ №14 ежедневно (в рабочие дни) 13.00 тел. 3-27-69
9.	Рошин Валентин Николаевич	Школа №20 четверг 16.00-18.00	ул. Пушкина, 21а ежедневно (в рабочие дни) 17.00-18.00 тел. 3-15-07, 3-15-08, 3-35-50
10.	Малюгина Елена Александровна	пр-т Кирова, 83 (центр реабилитации) I и IV среда месяца 16.00-18.00	пр-т Кирова, 83 (центр реабилитации) ежедневно (в рабочие дни) тел. 7-32-36
11.	Дениель Виктор Яковлевич	ДМШ №12 II и IV вторник месяца 15.00-17.00	ДМШ №12 ежедневно (в рабочие дни) 15.00-17.00 тел. 7-15-46
12.	Тухватуллин Владимир Ринатович	пр-т Кирова, 59 (ОАО «Хлебкомбинат») II вторник месяца 16.00-19.00	пр-т Кирова, 59 (ОАО «Хлебкомбинат») ежедневно (в рабочие дни) тел. 7-43-34
13.	Никитин Евгений Викторович	ул. Широкая, 1 (ООО «Дорожник») I четверг месяца 10.00	ул. Широкая, 1 (ООО «Дорожник»), ежедневно (в рабочие дни) 9.00 тел. 3-46-29

14.	Мазитов Фларет Фарухович	пер. Трестовский, 3 (филиал №6 ЦЭС ин.Крупской) II четверг месяца 15.00-18.00	МУЗ «Станция скорой медицинской помощи» ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-39-27, 3-04-56
15.	Сергиенко Зинаида Ефимовна	пр-т Кирова, 28 (центр реализации имущества) I среда месяца 15.00-17.00	пр-т Кирова, 28 (центр реализации имущества) ежедневно (в рабочие дни) тел. 5-14-70, 5-21-26, 5-37-85
16.	Носова Любовь Ивановна	Гимназия №18 IV среда месяца 16.00	пр-т Кирова, 56, кабинет 318 четверг 14.00-17.00 тел. 3-42-45, 3-30-98
17.	Деметьева Надежда Ивановна	УСЭН I понедельник месяца 10.00-12.00	пр-т Кирова, 81а (детский дом №1) ежедневно (в рабочие дни) 9.00-17.00 тел. 7-03-87
18.	Михалев Борис Владимирович	Шахта им.Кирова (музей) IV среда месяца 16.00	ежедневно (в рабочие дни) тел. 2-73-54
19.	Козик Татьяна Владимировна	Школа №3 II и IV среда месяца 14.00-16.00	Школа №3 ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-99-07
20.	Розе Юрий Владимирович	ТУ и Никитинского I среда месяца 10.00-12.00 Школа №13 I среда месяца 13.00-14.00	ЗАО «Гранула», ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-33-26
21.	Алексеева Неля Александровна	пр-т Кирова, 61 (центр социального обслуживания) среда 10.00-12.00	пр-т Кирова, 61 (центр социального обслуживания) ежедневно (в рабочие дни) 11.00-12.00 тел. 3-42-89, 3-40-46
22.	Бурмистров Николай Николаевич	Школа №3 I и IV среда месяца 14.00-16.00	«Губернский рынок» ежедневно (в рабочие дни) 8.00-17.00 тел. 5-22-46
23.	Малюгина Анастасия Павловна	Школа №42 последняя пятница месяца 16.00-18.00	ул. Зварыгина, 18а-510 (социальный центр молодежи) ежедневно (в рабочие дни) 9.00-18.00 тел. 3-39-72
24.	Бочков Виктор Владимирович	ДК им.Ленина II и IV пятница месяца 15.00	пр-т Кирова, 56, кабинет 310 ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 7-02-05, 7-19-27
25.	Харитонов Игорь Леонидович	ул. Шилина, 1 (АБК шахты им. 7 ноября) четверг 16.00-17.00	ул. Шилина, 1 (АБК шахты им. 7 ноября) ежедневно (в рабочие дни) 8.00-17.00 тел. 9-57-76

Поздравляем дорогих родителей, дедушку и прадедушку, бабушку и прабабушку Владимира Афанасьевича и Евдокию Павловну ПОЛИВАНОВЫХ с золотой свадьбой!

Пусть эта замечательная дата в душе оставит добрый след! Желаем мы всего, чем жизнь богата: Здоровья, счастья, мира, долгих лет! Дочь Татьяна, зять Александр, внуки Максим, Аня, правнук Егорка Брянцевич; внуки Аня, Андрей, правнук Ярослав Сорокины.

**ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!**

В соответствии с Федеральным законом РФ от 29.11.2007 года № 278-ФЗ действие закона «О некоммерческих организациях» не распространяется на товарищества собственников жилья, садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан.

Поэтому после 15 декабря 2007 года государственная регистрация товариществ собственников жилья, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан осуществляется территориальными органами Федеральной налоговой службы (инспекциями ФНС России). Формы заявления для государственной регистрации, утвержденные Постановлением

Правительства Российской Федерации от 19 июня 2002 года № 439 (с последующими изменениями и дополнениями), можно получить в налоговой инспекции. Сведения из Единого государственного реестра юридических лиц (выписки из ЕГРЮЛ, копии документов) в отношении товариществ собственников жилья, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан можно получить в налоговой инспекции по месту нахождения организации. С. ВОРОНИНСКАЯ. Главный госналогинспектор.

**КУМИ сообщает**

Внимание жителей г.Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого предлагает для строительства индивидуальных гаражей аренду земельных участков, находящихся по адресам:

1. г.Ленинск-Кузнецкий, тер. площадь № 24, ул. Васильева, 1, ряд № 4, место № 80, площадью 29,9 кв.м., имеющего кадастровый номер 42:26:03 01 001:2185;

2. г.Ленинск-Кузнецкий, тер. площадь № 24, ул. Васильева, 1, ряд № 4, место № 79, площадью 29,9 кв.м., имеющего кадастровый номер 42:26:03 01 001:2179.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 2, телефон для справок 5-37-70.

**СООБЩЕНИЕ****о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «УПиР»**

Совет директоров Открытого акционерного общества «Управление по профилактике и рекультивации» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) «21» февраля 2008 года в 10 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16.

Время начала регистрации – «21» февраля 2008 года в 09 часов 00 минут.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров: 652500, Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16 (с пометкой «на участие акционеров»).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, - 16 января 2008г.

**Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «УПиР»:**

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (заключение договора на оказание услуг).

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (заключение договора подряда).

3. Досрочное прекращение полномочий членов Ревизионной комиссии ОАО «УПиР».

4. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО «УПиР».

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 30 января 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16.

Совет директоров ОАО «УПиР».

**СООБЩЕНИЕ****о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»**

Совет директоров Открытого акционерного общества «Энергоуправление» (место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, № 11) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) «21» февраля 2008 года в 13 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11.

Время начала регистрации – «21» февраля 2008 года в 12 часов 00 минут.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, - 16 января 2008 г.

**Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Энергоуправление»:**

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

2. Досрочное прекращение полномочий членов Ревизионной комиссии ОАО «Энергоуправление».

3. Избрание членов Ревизионной комиссии ОАО «Энергоуправление».

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 30 января 2008 года по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Аккумуляторная, 11, по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

Совет директоров ОАО «Энергоуправление».

ГОРОДСКАЯ  
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

**Адрес**

редакции:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

**Справки по редакции:**

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.01.2008г.

Печать офсетная.  
Заказ 129  
Цена в розницу - договорная.